

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000



華社動態

Page 28 Friday May 26 2023 二〇二三年五月廿六日(星期五)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

88 SQUARE商廈隆重舉行落成剪綵儀式



圖一：巴蘭拉計市市長Mayor Eric Olivarez、眾議員Cong. Edwin Olivarez、副市長Vice Mayor Joan Dencing、公司副董事長呂迎迎、公司董事長施天來分別致詞、神父REV.BON NAVARRO為商廈誦經祈福、主持人陳靜好小姐。圖二：商廈大門口前貴賓為商廈剪綵儀式。圖三：1、神父REV.BON NAVARRO為商廈誦經祈福及撒聖水。2、巴蘭拉計市市長Mayor Eric Olivarez、眾議員Cong. Edwin Olivarez、副市長Vice Mayor Joan Dencing、及公司領導人為商廈撒福糖、銀幣。3、祥獅獻瑞祝福。圖四：巴蘭拉計市眾議員Cong. Edwin Olivarez、市長Mayor Eric Olivarez、副市長Vice Mayor Joan Dencing、ATTY.ALEXANDER T.LOPEZ、菲律賓晉江同鄉總會理事長陳凱復贈送紅包予祥獅。圖五：商廈外景圖。

88 SQUARE 商廈訊：2023年5月19日，位於668 QUIRINO AVE.SAN DIONISIO, PARANAQUE CITY的88 SQUARE商廈隆重舉行落成剪綵祝福儀式，來自菲華各界社會人士、各社團代表、各親朋好友應邀出席參加了當天的剪綵儀式。由菲中電視臺著名主持人陳靜好小組主持。

上午九時許，神父REV. BON NAVARRO正式為商廈舉行莊嚴神聖的祝福儀式，神父虔誠誦經祈福並灑聖水，在神父的帶領下，來賓繞行商場一周，同沾聖喜。此時，88 SQUARE商廈大廳鑼鼓喧天，冠蓋雲集，賓客盈門，只見大廳兩旁張燈掛綵，花香盈

室，四周張貼著各親友祝賀的報刊鴻詞，道賀聲、祝福聲不絕於耳，主人忙乎著與各嘉賓問候致謝。場中準備了豐盛的咖啡、甜品供賓客享用。

十時整，商廈正門外，在嘹亮的倒計時聲中，在歡快的鑼鼓聲中，主持人陳靜好小組宣佈剪綵儀式正式開始。巴蘭拉計市眾議員Cong. Edwin Olivarez、市長Mayor Eric Olivarez、副市長Vice Mayor Joan Dencing、前副主席、市議員RICO GOLEZ、大律師ATTY. ALEXANDER T.LOPEZ以及來自巴蘭拉計市和馬尼拉市的議員及其他地方政府官員、S&Y房地產公司董事長施天來、S&Y房地產

公司副董事長呂迎迎、S&Y房地產公司董事長呂子經、菲律賓晉江同鄉總會理事長陳凱復、世界臨漢施氏宗親總會名譽理事長施亨利、旅菲臨漢總堂理事長施清膽、菲律賓錢江聯合會理事長施議林、菲律賓潯江公會理事長施純程、菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨鎮商會會長陳明達、旅菲晉江華峰同鄉會理事長施應輝、菲律賓科任同鄉總會理事長李永康、菲律賓金沙寺董事會董事長施清偉、旅菲各校友會聯合會主席張懷義、菲律賓科任呂氏家族會理事長呂墩桓等嘉賓共同主持剪綵。

金剪一揮，祥獅瑞氣入門，伴隨著激揚

的鑼鼓聲，雄偉的祥獅踏著歡快的舞步，時而搖頭跳躍，時而擺尾騰翻，繞著商廈盡情表演，現場響起陣陣掌聲，共同祝願商場旗開得勝、開張大吉、生意興隆通四海，財源茂盛達三江。

剪綵儀式後，主辦方準備了豐盛午宴招待親朋好友。

88 SQUARE商廈乃屬著名S&Y房地產公司屬下商場，素以環境優美、交通方便、價廉物美、服務優質而贏得顧客好評。商廈共五層，第一至三層為購物商場，四至五層為辦公室，歡迎廣大新老顧客光臨，商場將以更人性化、更高水準的專業精神為大家服務。

旅菲華僑工商聯會長孫明強應邀出席菲律濱廣東大酒店開業剪綵祝福儀式



圖一：剪綵現場。圖二、三：孫明強會長與廣東大酒店董事長謝平以及與同為擔任剪綵嘉賓的本會永遠名譽會長柯志超、各界主席楊華鴻等合影留念。

旅菲華僑工商聯總會訊：五月二十四日上午，菲律濱廣東大酒店隆重舉行開業剪綵祝福典禮。

來自菲華各社團領導、各界社會人士、親朋好友出席參加了當天的剪綵儀式。活動由菲中電視臺著名主持人陳靜好小組主持。

本總會孫明強會長以及菲律濱內政部副部長Asec. Jun Bernabe DILG Honorable Asec., 菲律濱國家調查局副局長Jose Yap (NBI Deputy Director), 巴西市市長Hon. Imelda G. Calixto-Rubiano Mayor, Pasay City, 菲律濱國會議員Hon. Antonio G. Calixto Congressman Pasay City, 巴西市警總局局長Hon. P. Col. Froilin Relenas Uy Chief of Police Pasay City, 香港金俊集團主席、菲律濱潮汕總商會會長胡蘇州, 菲律濱廣東大酒店董事長謝平, 菲華商聯總會施東方理事長, 菲華各界聯合會楊華鴻主

席·蔡永寧候任主席, 菲律濱中國商會侯世煉候任會長, 旅菲各校友會聯合會柯志超主席, 菲律賓廣東僑團總會朱民輝理事長, 菲律濱晉江同鄉總會姚金鎮候任理事長, 菲律賓石獅市同鄉總會顏永洲理事長, 菲律賓福建總商會吳清泉會長, 菲華新聯公會溫奕明會長, 菲律賓各宗親會聯合會莊偉順主席, 菲律濱洪門致公黨第一支部龔龍泉主席, 馬尼拉描仁瑞拉國際商人獅子會蔡明智會長, 旅菲洋古蓮聯鄉會蔡海瑞會長, 菲律賓菲華潮汕聯鄉會王銳會長, 菲律賓廣西總商會蔣福佳會長, 菲中電視臺施玉娥台長, 菲律賓潮汕總商會名譽會長陳文景先生, 國際健康城市智庫組織林鵬主席, 香港天志集團代表王官生等應邀參加當天剪綵儀式。

上午十時許，開業典禮活動拉開序幕。香港金俊集團董事長、菲律濱潮汕總商會會長

長胡蘇州, 廣東大酒店董事長謝平, 商總施東方理事長, 菲華各界聯合會楊華鴻主席, 菲律濱中國商會侯世煉候任會長為祥獅點睛，隨著祥獅的甦醒，為現場活躍了喜慶氛圍，同時也給酒店帶來吉祥與祝福。

十一時三十分，主持人菲中電視臺主播陳靜好邀請主賓集團董事長胡蘇州，酒店董事長謝平和二十六位嘉賓上前手握金剪刀和紅綢花，金剪裁得金路開，海納百川福財來，紅綢落地，禮炮齊鳴，在熱烈高呼的掌聲中祝賀廣東大酒店隆重開業。

剪綵儀式完成後，首先由廣東大酒店董事長謝平上臺致歡迎詞，他說，今天是一個值得紀念的喜慶日子，此刻廣東大酒店隆重舉行慶祝剪綵儀式，值此開業慶典之際，我謹代表廣東大酒店全體同仁，向所有遠道而來專程出席今天開業典禮的各政府部門領

導、各社團僑領、各親朋好友表示熱烈歡迎和衷心的感謝。

他表示，廣東大酒店是集商務酒店、餐飲服務、人力資源管理、跨境物流為一體的服務型企業，酒店願為廣大華人來菲旅遊、考察、投資、經商的朋友提供最優質的服務平臺。

內政部副部長、巴西市市長、菲華商聯總會施東方理事長、菲華各界聯合會楊華鴻主席、菲律濱中國商會侯世煉等也分別上臺致辭，為酒店的隆重開張開張送上濃濃的祝福。集團董事長、潮汕總商會會長胡蘇州致詞。

典禮結束後，就在廣東大酒店餐廳，主辦方設豐盛的具有粵菜和潮汕美食佳餚招待賓客，讓全體嘉賓感受到廣東大酒店的真誠與熱情。

前進中的廈門一中

廈門省中一中五中菲華校友會訊：當疫情接近尾聲，生活在菲律賓的校友都紛紛地回到闊別已久的家鄉和母校，所見所聞，感受良多，不禁從心中發出感慨：我從千島來，樂見家鄉事。母校久重臨，所聞無盡意。

三年的疫情，擋不住母校的前進步伐。母校廈門一中是一所建校116週年的福建名校，去年3月，福建省教育廳公佈首批福建省示範性普通高中建設評估結果，廈門一中成功入選福建省示範性普通高中學校。此次入選，是一中繼獲得「全國文明單位」、「全國文明校園」、「全國教育系統先進集體」、「全國教科文衛體系統模範職工之家」、「全國科技體育傳統

校」、「全國『巾幘』文明崗」、「全國五四紅旗團委」、「全國中小學國防教育示範學校」等榮譽後的又一殊榮。一中在辦學理念實踐、學校文化創建、教師專業發展、社會服務、特色發展等方面充分發揮示範輻射作用，引領全省普通高中多樣化有特色發展，力爭成為全國影響力品牌高中，躋身國際知名高中行列。百年風雨滄桑，百年桃李芬芳。校友們疫後重回母校，驕傲地分享著母校的自信與榮光，強烈地感受到母校的溫度與風采，衷心地祝願母校，永遠傳承「勤、毅、誠、敏」校訓精神，發揚「創新、務實、團結、奮進」嚴謹校風，讓學校切實成為鍛造理想信念的熔爐、弘揚主流價值的高地、滋養文明風尚的沃土，促進學生德智體美勞全面發展，培育堪當民族復興大任的時代新人。

圖片說明：圖為廈門一中校園一景。

